

ПАМЯТКА

Уважаемые родители!

Всем известно, что второй пик заболеваемости гриппом приходится на февраль-март. Из года в год повторяется ситуация, когда закрываются на карантин целые классы в школах, наших детей переводят на дистанционное обучение. Педиатры на участках разрываются от огромного количества вызовов к детям.

Поэтому настоятельно призываем вас включить здравый смысл, логику и сознательность и **обеспечить нашим детям шанс не заболеть гриппом – сделать прививку!**

Давайте, каждый ответственно подумает о здоровье собственного ребенка! Давайте обеспечим надежную иммунную защиту своей семьи!

Сделав прививку в декабре, мы получим иммунный ответ как раз в конце зимы – начале весны!

Зная, что многие родители опасаются прививать детей в школах и сада без своего присутствия, вы можете сделать прививку в детской поликлинике. Перед прививкой ребенка осмотрит врач, а родители смогут получить ответы на интересующие вопросы. Вакцинация в школах и детских садах продолжится по-прежнему.

Отделение оказания медицинской помощи
несовершеннолетним в образовательных
организациях детской поликлиники
ГБУЗ СО ТГП №4